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CONSELHO PARTICIPATIVO MUNICIPAL MOOCA
Rua Taquari, 549 – Mooca – Cep: 03166-000

ATA DA 3.a REUNIÃO DO CONSELHO PARTICIPATIVO MUNICIPAL MOOCA - BIÊNIO
2022-2024 – 30 de janeiro de 2023.
No trigésimo dia do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e três (30/01/2023), em formato
presencial, foi realizada às dezenove horas e quinze minutos em segunda convocação, a Reunião de
janeiro de 2023 do Conselho Participativo Mooca, LOCAL – SUBPREFEITURA MOOCA – Rua
Taquari, 549 – Cep 03166-000. A reunião teve início às 19h15 em segunda convocação, com a
abertura do Coordenador do CPM-MOOCA Italo Leonelo Junior, e a presença das Conselheiras e
Conselheiros: Ana Luiza da Rocha Frazani, Carolina B. Vasconcellos Velasquez, Claudio Ricardo
Herrero, Daniel Rodrigues Santiago, Gilmar Eich, Givanildo de Jesus Santos, Italo Leonelo Junior,
Jose Roberto Ferreira Hangai, Liliane Dias de Almeida Eich, Mario De Gouvea Franco Filho,
Miryam Aparecida Marquezini Feitosa, Nair Maria Costa, Pericles Formigoni, Suely Ramos B.
Soares De Meneses, Wagner Wilson e Wanda Herrero, sendo constatada a ausência de: Ciro Jose
Alves, Luiza De Fátima Bernichi Gaido Martiniano, Marcelo Pereira Navarro, Marilia Beatriz Nunes
Teixeira (renuncia), Marlene Santana Alves (renuncia), Patricia Regina G. Zaiba de Amorim
(ausência justificada), Pakala Sow, Renata Oliveira Gouveia, Viviane Freitas Araujo. Contamos
ainda com a participação de Samara Abas representando a CET e de dois munícipes. Ato contínuo
foi concedida a palavra ao Coordenador do Governo Local da Subprefeitura Mooca, Eduardo de
Febo, que fez algumas ponderações iniciais sobre as práticas do Conselho Participativo Municipal.
A seguir passamos a discutir a pauta conforme segue; Pauta: 1- Leitura e aprovação da Ata da
reunião anterior (29/11/2022): Foi definido o site e o portal da Prefeitura de São Paulo como fonte

de notícias do Conselho Participativo e foi definido pelo conselho que a ata será encaminhada por e-
mail e WhatsApp para os conselheiros, que manifestarão (os presentes à reunião) sobre a sua

aprovação e se dará como lida e validada desde que, após o recebimento da ata não houver alguma
correção ou retificação a ser feita. O conselheiro manifestará por e-mail se for acolhida por forma
formal, caso haja alguma alteração será aberta uma enquete com a utilização do WhatsApp para
apreciação dos demais conselheiros da referida correção e ou alteração e se aprovada a alteração
haverá uma nova ata para publicação dando-se por lida e aprovada. Objetivo agilizar os trabalhos de
cada reunião. Na referida “nova ata” constará a divergência apontada e o resultado da enquete para
validação legal. 2- Entrega das credenciais de Identificação de Conselheiro; foi definido pelo
Conselho Participativo Municipal – Mooca 2022/2024 o uso obrigatório do crachá nas reuniões
ordinárias, em cumprimento ao disposto no Art. 56 da Portaria n.o 001/PREF/CC/SERS/2020,
devendo ser entregue à mesa coordenadora da reunião para garantir a ordem de inscritos sendo
devolvida ao final da fala. 3- Proposta para a criação de Grupos Temáticos e Grupos de Trabalho:
Leitura e aprovação de Propostas de Criação de Grupos Temáticos e Grupos de Trabalho; Estabelecer
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os Grupos Temáticos e de Trabalho Proponente : Italo Coordenador: Apresentado a proposta que será
encaminhado por e-mail e WhatsApp dos conselheiros para estudarem e apresentarem
contrapropostas através do e-mail “cpm2022mooca@gmail.com” e ser votada na próxima reunião
que se realizará em 27 de fevereiro de 2023. 4- Propostas apresentadas e encaminhadas pelos
conselheiros, para apreciação e aprovação: 4.1 Centro de Acolhida – Conselheiras Irmã Mirian
e Wanda Herrero, retirada da proposta da Wanda, quanto ao “Centro de Acolhida apresentada pela

irmã Miriam, foi a mesma aprovado o seu encaminhamento por arquivo PDF aos demais conselheiros
para que possamos conhecer com mais profundidade o projeto e que será deliberado em reunião futura
após análise. Sugerido e aprovado que a mesma integrará “comissão temática e ou de trabalho. 4.2
Projeto Impacto de Vizinhança e Impacto Ambiental – Conselheiro Wagner Wilson, apresentou
sua proposta com base em estudo realizado no CADES. 4.3 Mais Sossego – Silêncio – Conselheira
Carolina: a presente proposta foi aprovada a sua inclusão em grupo temático relacionado a área de
saúde e Impacto Ambiental e que será integrada a partir da próxima reunião em fevereiro-23. 4.4
Revitalização do Largo Maranhão – Conselheiro Mario Gouveia Franco e 4.5 Revitalização da
Praça Kantuta – Conselheiro Givanildo de Jesus Santos – 4.4 e 4.5 foi sugerido a obtenção de
abaixo-assinado a fim de envolver a comunidade do entorno na proposta e assim integrar ação efetiva
deste CPM para seu encaminhamento através das plataformas a serem definidas no LOA e Participe+
de 2024. 4.6 Gentrificação sofrida nos bairros e 4.7 Poda de Árvores – Conselheira Ana Luiza
Frazani, em relação ao item 4.7 ficou definido que deve ser acionado o SP156 através de seus canais
pela Internet, APP e ou telefone; em relação ao item 4.6 a conselheira apresentará uma proposta mais
detalhada e a submeterá oportunamente. 4.8 Idoso Presente – Conselheira Wanda Herrero: a
proposta de fazer campanha de conscientização em especial nas empresas de ônibus visando os
motoristas para que deem um atendimento mais responsável junto aos usuários do transporte público
quando os mesmos não tem respeitado a distância entre os pontos de paradas e as guias das ruas, onde
é verificado que os ônibus não oportunizam aproximar adequadamente para viabilizar o acesso aos
ônibus. A distância por vezes faz com que os idosos e demais passageiros tenham que descer a via e
a altura dos degraus de acesso torna-se dificultoso aos usuários. 4.9 Revitalização e manutenção de
escadarias do CDM Mooca – Conselheiro Daniel R. Santiago: Escadarias encontram-se
localizadas na Rua Maria Luiza de Pinho e Rua Manoel Vieira de Souza. Foi aprovado a elaboração
do projeto a ser encaminhado para o CDC e ou Prefeitura Local – Mooca para a obtenção das
respectivas autorizações para execução. No projeto ficou definido que será uma obra executada com
parcerias privadas sem custo para a municipalidade. 5- Ao final de reunião foi solicitado pelo
coordenador que os demais informes seriam comunicados pelo grupo de WhatsApp assim como as
propostas a serem apresentadas na próxima reunião em formato presencial no dia vinte e sete de
fevereiro de mil novecentos e vinte e três. No final da reunião, o Coordenador do Governo Local da
Subprefeitura Mooca, informou que está havendo reunião do Bairro Amigo do Idoso, já houve duas
reuniões na Universidade São Judas e que irá informar das futuras reuniões. A presente ata foi redigida
por mim, Wagner Wilson, Secretário do Conselho Participativo Municipal – Mooca. E assinada por
Italo Leonelo Junior, Coordenador do Conselho Participativo Municipal - Mooca 2022-2024.

São Paulo, 30 de janeiro de 2023.

Wagner Wilson (Secretário) e Ítalo Leonelo Júnior ( Coordenador do CPM Mooca)

Marcia Maria Gonçalves Pivoto 
Assistente Administrativo de Gestão
Em 25/04/2023, às 15:47.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://processos.prefeitura.sp.gov.br, informando o
código verificador 082109366 e o código CRC 60929728.
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